

Динамический час  
«Развитие моторных функций у  
дошкольников через игру с мячом»



Подготовила: Мурзина Е.М.  
инструктор по физической культуре  
МАДОУ детский сад №11г.Павлово



# «Развитие моторных функций у дошкольников через игру с мячом»



*Педагоги, углубленно работающие в этом направлении, сделали следующие выводы о значении игр с мячом в развитии детей:*

1. освобождают детей от утомительной, неестественной для их возраста неподвижности на занятиях;
2. помогают разнообразить виды деятельности детей на занятии по всем разделам программы, включая в работу различные уровни регуляции;
3. развивают общую и мелкую моторику, ориентировку в пространстве;
4. регулируют силу и точность движения;
5. движение мяча активизирует непроизвольное внимание, а то, что он может быть брошен любому из детей, формирует произвольное внимание.
6. игры с мячом развивают и нормализуют эмоционально-волевую сферу, что особенно важно для гиперактивных детей
7. развивают глазомер, силу, ловкость, быстроту реакции;
8. развивая мышечную силу, усиливают работу важнейших органов — легких, сердца, улучшают обмен веществ;
9. помогают проводить работу над развитием просодических компонентов речи;
10. игры с мячом отвлекают внимание ребенка от речевого дефекта и побуждают его к общению.

*Все это является необходимыми предпосылками для лучшего функционирования общей, мелкой, моторики.*

**Целесообразно распределить игры по следующим разделам**

*Игры и упражнения, направленные на развитие общей моторики*

*Игры с мячами и шарами, направленные на развитие мелкой моторики*

*Игры с мячом, направленные на развитие ориентировки в пространстве*

# Игры с мячом.



## Рефлексия «Чемодан, мясорубка, корзина»



---

*Коллеги,*

*благодарю вас*



*за внимание!*